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１０月教育委員会定例会議事録 

 

                    午後 １時２９分開会・開議 

        令和２年１０月２６日（月） 

                    午後 １時４８分閉会・散会 

 

 令和２年１０月２６日御坊市教育委員会定例会を御坊市教育委員会会議室

に招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

 日程第５ その他  

(1) 行事予定について  

(2) その他  

 日程第６ 次回開催日の決定  

委員等定数 ５名 

出席委員等 (５) ・奥 幹夫教育長 ・柚瀨真規子委員 ・坂田 豊委員 

   ・文蔵 武人委員 ・芝﨑 二郎委員 

欠席委員  ( )  

説明のため出席した者の職・氏名 

・教育次長   箱 谷 徳 一 ・生涯学習課長 森 田    誠 

 ・教育総務課長 阪 本 興 平 

本委員会の書記の職・氏名 

 ・教育総務課長補佐 細谷 真名美  

 

◎ 開会及び開議 

○ 教育長から開会を宣告する。 
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◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、文蔵武人委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 

○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は午後２時

３０分を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び

時間を決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報告 

 １．校長会  

１０月２日の校長会について報告します。教育長からの伝達事項という

ことで、服務規律の遵守と綱紀の厳正保持の徹底ということを伝えていま

す。といいますのは、今年７月ですけども２６歳の和歌山市の小学校教諭

が紀三井寺の競技場のトイレで盗撮をするというわいせつ行為が発生をし

ています。それでこの教諭は懲戒免職処分になったという通知が県の方か

ら届きましたので、各学校で校長先生から職員にそのことを伝えるととも

に職員への指導をお願いしました。それが１点目です。  

２点目は１１月の開放月間についてです。各学校ともにそれぞれ密を避

けて、授業参観などをやってくれる予定になっています。それで教育委員

会からも、一層の感染防止に注意をしながら開放月間を行うようにという

ことを伝えました。それが２点目です。  

それから３点目ですけど、またこの時期になってきますと年度末の人事

が始まります。それで人事に関係する調査が、順次入ってくるので、その

調査についてのお願いをしています。  

教育長からの伝達事項ということで、服務規律の遵守、開放月間につい

て、それから年度末人事が近づいてくるので各学校で抜かりのないように
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ということも含めての連絡をしています。  

このあと、指導主事の方から学力向上や生徒指導について、それから特

別支援教育についての説明と協議をしました。  

その後、これからの時期、延期にしていた特に大きな行事が、各学校と

もに入ってきます。修学旅行にしてもそうですし、今やっています学校訪

問にしてもそうですし、運動会もそうです。各学校のそういう行事関係に

ついての情報交換をしました。以上が１０月２日の校長会の主だった内容

です。  

２. 日高地方定例教育長会  

 １０月１２日の教育長会についてです。これも主だった内容の報告をさ

せもらいます。まず、開会の前に、令和３年度の県の研究大会について、

担当者から予算の説明と協力依頼がありました。この大会というのは「和

歌山県へき地複式教育研究大会」と「和歌山県学校体育研究大会」で、来

年、この２つの県大会が日高地方で開催されるということです。御坊市は

この学校体育研究大会が関連してくるので、それに向けて準備をしていく

ことになるかと思います。  

そのあと、紀南教育事務所から事務連絡がありました。県の方では例年

県外へ先生を派遣しています。その１つは、教頭先生を対象として派遣す

る『戦略的な学校経営力向上事業』という事業で、県下から教頭が何名か

先進地へ行っています。もう１つは、教諭が対象となりますが、『学力向

上コアティーチャー養成活用事業』というのがあります。コアティーチャ

ーとよく言われている事業です。これは、県下で先生が何名か、先進地と

いうことで福井県とか秋田県とかの学校へ入って、１週間ほど研修をして

くるという事業です。御坊市内の先生方も今までに数名その事業で行って

います。それがコロナの関係で、この２つの事業は今年度はやらないとい

う連絡がありました。それ以外に、いつものように学力向上関係それから

社会教育関係、人事関係などについての説明がありました。  

そのあと議事に入りました。議事では令和３年度の教育長会の予算につ

いての協議をしました。それとコロナ禍の中での各市町の学校行事の取組

ということで情報交換をしました。主だった内容はそのようなところです。  

その他として、この教育長会で御坊市の方から各教育長さん方に、先日
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の議会で統廃合のことについての質問があったという話をさせてもらいま

した。御坊市でも子供が減少してきて、幼稚園や小中学校の統合を考えて

いく段階にきているので、各町でどのように幼稚園や小中学校の統合を考

えているのか、そういう事例を参考にさせて頂きたいので教えてほしいと

いうお願いをしています。また、１１月中頃になるかわかりませんが、各

町からこちらに届いてきます。もうすでに届けてくれている町もあります

が、それらを参考にして色々と研究をしたいと思っています。そういうこ

とで各周辺の町へお願いをしました。  

主だった教育長の報告は、以上です。  

３．その他  

特になし  

○ 坂田委員より、「教員採用試験の結果が出たと思うのですが、コロナ

禍での採用試験の競争率とか傾向はどうなっていますか。」との質問があ

り、教育長が、「１０日ほど前に個人には合否の結果が届いています。た

だ、そのあとの全体の採用人数とか特徴とかそういうことについては、ま

だ県の方から届いていないので、今のところわからない段階です。個人に

は１次試験合格者の通知と、そのあと２次が先日発表されました。それぞ

れ個人にはもう着いてるのですが、今年は例年より遅いです。少し試験の

形も変わっています。」と答えた。坂田委員より、「模擬授業もあるので

すか。」との質問があり、教育長が、「それは２次試験にあります。」と

答えた。  

 

◎ 日程第５ その他 

（１）行事予定について 

○ 教育総務課長から、行事予定について報告した。 

（２) その他 

 ○ 特になし 

 

◎ 日程第６ 次回開催日の決定 

○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、１１月２４日（火）午

後１時３０分からとした。 
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◎ 閉会及び散会 

 ○ 教育長から令和２年１０月２６日（月）の御坊市教育委員会定例会 

の閉会を宣告する。 

 

              閉会時刻 午後 １時４８分 閉会・散会 

 

上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名す

る。 

 

 

          教 育 長 

 

 

          署名委員 


